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Про розгляд запиту 

Державна служба України з безпеки на транспорті розглянула Ваш запит 
на отримання публічної інформації від 22 квітня 2024 року, який 
зареєстрований в Укртрансбезпеці 23 квітня 2024 року за № 139/п/0/6-24 щодо 
надання інформації та в межах компетенції повідомляє наступне.

Відповідно до статті 19 Конституції України, органи державної влади та 
органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов’язані діяти лише на 
підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та 
законами України. 

Укртрансбезпека є адміністратором Єдиного комплексу інформаційних 
систем, який умовно позначається як система «Шлях» (далі - ЄКІС) та 
відповідно до пунктів 28 та 29 Правил перетинання державного кордону 
громадянами України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України 
від 27 січня 1995 року № 57 (зі змінами), призначений для передачі рішень про 
виїзд за межі України водіїв, що здійснюють перевезення для потреб Збройних 
Сил, інших утворених відповідно до законів України військових формувань, а 
також медичних вантажів, вантажів гуманітарної допомоги автомобільними 
транспортними засобами, що приймаються Мінінфраструктури або обласними, 
Київською міською військовими адміністраціями (далі – рішення ОВА) та 
заявок суб’єктів господарювання, які мають ліцензію на право провадження 
господарської діяльності з міжнародних перевезень вантажів та пасажирів 
автомобільним транспортом до Держприкордонслужби.

Також слід зазначити, що відповідно до пункту 5 Положення про 
Державну службу України з безпеки на транспорті, затвердженого постановою 
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Кабінету Міністрів України від 11 лютого 2015 року № 103 (зі змінами), 
Укртрансбезпека не здійснює облік фактичного перетину кордону громадянами 
України і не володіє інформацією про осіб, які були внесені до ЄКІС та в 
подальшому виїхали за кордон. 

З врахуванням вищевикладеного, повідомляємо, що в ЄКІС наявна 
інформація щодо громадянина Слобоженка Олександра Олександровича                    
(03 серпня 1998 року народження). 

Заявка на перетин кордону водієм призовного віку (18 – 60 років) 
створена 08 квітня 2022 року Закарпатською обласною військовою 
адміністрацією. 

Додатково повідомляємо, що пошук заявок на перетин кордону водіями 
призовного віку (18-60 років) в ЄКІС здійснюється за серією та номером 
паспорта громадянина України для виїзду за кордон, що є унікальним 
ідентифікатором громадянина в ЄКІС. Прізвище, ім’я, по батькові (за 
наявності) громадянина не є унікальними ідентифікаторами.
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